‘ Coneclion, doe DS do 2 oefolove. do24
Dok _ . e —
Q4 \/:%% = \/OE% + Loan,,
= V, 3, + Vg Uy + (T8, 4BA+4.0)a 03
=V, X +V, VY, * ( (2, +RZE —AX_L}D /\9%',,
Vi X, +Vy v, —\-aOV,', - bex,
= (Vx —bQ) X, +(\/y-\-au9)\/,‘

a2 vkﬂé’\o/,, :—5 ?u:.Sq.a_z_ AGM— Ml\w(_a. d.QVD’&)m:h

ow  Cowvedd D(,O:so:. 71'64/0 ( Q4>

_ —X — —~f
| oo (B w voa Vl',‘eﬂ/,\ = \[_f,\e(r/ * \[:,\640/,,
— —

- ~—f —
+ \/kné \o//| + -LAA" A Jl’“o/,,

L dsi d'apin Q1ek Q3

V - . — —t -
TeM/, = CZ A [Py X +(V'+R)2;1/\(A)40YA




or _;M = S @,M)_)/(: + o[ ,,)11/4

e \/I,. ey =" /QM(cos N,,T/',,—v’.w@u)?,, )+ (r+12)w407,\

S voly et -

. *\ - . v —
: v:[;,é“/o: (-rﬂ,m $n O/“ +VK—L0)XA+(\/7+094CK/- CO.SM”-!-(T‘-}?)UJ,O )‘1
or ay= = 45° Aok Moz ~ 22 COSO(D:_‘/Z:_J:.

b & =00

—

Veew, = [ Ev By + V=) Tt (Vs Z o, (2 R)n ),

—

Lo ol weds D Cédzssmuut Aoana \44,_.,/0=57
d'wi o dot Equatens Acolse
‘%«»/@',ﬁ V- bw=o (1)

E‘/‘lén + \/‘{ + 0 4 r‘+12)°d|0 :o(z)
> |

2s W=MV
W downr ‘%w/é" = bw -V duu(z) da dowe -
bw ~ Vy +\/y+au)+(r+ﬂ>w4o _o
doa, Wi =-2 (\/,( -y ~@+L)u)

r +R




Por *(Ja cudis \/nbw os. vwlatou on o de Zt«
3 {&ge'u\ W, = \/‘4/-‘12 (((JL-\-B)U\) ~Vx —-\/\\{>
Wao = ((owb)w +Vx — \/~,>

v +R
(o) — Ve~V )

A

(79 =
“o v+R

—@-\-b.) ¥ - A

o | Mo A |l -1~
T AR (od-b) I -

-(c&\o) —A -A

Qe S
A= M'<Z) Ty (:

). ol
_Lz M'<O)= O-_,,R) jr\

Q2 Comaistowl W on peuk WW&WWM
da V do ][WW puiS ut Ln sme 'éama&_
Lo watn e o e (owlivoion biviaine di, S pulbl
Lo 4, +d,- 4, 2 Sguativns wndZpendonls, of
D inComusn = une Aution stuique .




Qo Own inle 4 (Fhmﬁhi vmuyL-~:) )m/‘éQiyu?ALcizwd%m
on (owill 5 Joviw e [vewrs -

4(%\"‘\»%,@[&@} _ {\/"“-\7 " Fa® }
— - ay + Ny 2
A4 M >< Y+ Nay .
Sy flo- P ™ shfpon | | Pt e
{(\65—74 } = { —O’ } {fsd-al\ }:e ° f
L L A A
Fo X [ pS
{%mﬂu3° % 6 } {ghqlr}:{(? g
M M M

Qo S& S b Muwnw o L Jeryum %ﬁﬁ&uuT)ékpﬂﬂiﬁg
M owrwi b Tk S Aok diviofn oo W, of T,




v\d
\Vﬂ, = Kgy = —tan 45° Yoo = - O;ZD’ Ysi4

N — qu: +&‘A \S° y&' = Olzq' YSA.
Fey

gm Apdiquow b Thive de o Edbuds daligue o
Pwatcbmu)«wf —;LQQM olovne ;

"XS’Q ‘—Xg'q +Fr—P§ =0
Oow @ )yu“%v{/ quL DFQ’U:, “?g'a\l Ce c,~u Olone_

IXg = F-pS  Xg= F,_;s

RN -
au@m Vggl: 0'7.4 2 Z_P Yg‘q: -—0,2.:)- F\,;p.\

QAL On iwle L' gunm Yo {%;’ﬁ (Muﬂs{zummw)
Suwn & %rra‘zfcng d\amﬂf&( Ot Cew\l/tL 3 bovewn 20 lEneuen,

g & T y""_y]
C.a‘&."'& = —O" 51—13 (%
C
0

o R

C -~ = -
o | ) X % E VY (I)JPOM
Jofiind I ont

Q13 : 0w aﬂd{q«i Lo Wiorime din momeat S’f'aﬁgu&n'o:
| -F x26 + Xg,x4S - Y¢'s x4 =0

| o =45 X5 + 43 You _ 4,5 Xog+ 023X 43 Xs'y
o = =
26 26




454008143 = of
F(L = 2_,6 X Xs'a = Q&lSX ' 2?

AN Fc_ = O’AS' (2§o~ 25 x lp® x T o,ozfz)
E = -48150

944 EE:.)SOO)(AO6 = §c< o — ﬂ

Se Sbor 105 Sooxiob

S On oy qw.»& sy T e dedion Crodase

<6
= 33N

o dowe o AKo do gliowiTe maxi = 3 45 wm

Portie 3
95 D' do fiyue 4 y- 02.7,
v ? = ‘E;-‘B‘l“gg-— = | ¥ \9 _X: \'\—)s
3’/10 o V‘C L+) R
A\/ec, ';n
N«
o R
aLev( 62 _—,Lr-t—l—)(Cde?g-x— %h&@)%(—hdi»,mof\)J

dlex OC N, = Vo = r+L)%\'\f\ot + Coso(‘

Q"6\ \"(_ VMO 'PW QI_V_C' = %-‘S‘:Q‘ﬂo)(‘:oﬂo(—l«%rmotzo

AM X = A"rc.’l\&V\ % — ol —= éo‘jg

Vewae = [ F2o+ 40) Xin 0,8 + 480 0o (60)

= AN 3F wmm > N2 by [@(r%wce .2
v\,/AA"' Paa\/éﬁf-‘& .

alow




;Qlﬂ a jﬁ\Wdﬂ C, o wn ocds crcle

Qs Lo Hropchin dt Cp ot i domenl veckiligge
919 D aps s Fo()w. T ona Yoo 12505 m

Verrsy < A260 mm  Td A3 o veu fet
Qlo: b Mofle du \Eduliur dst ditive am augte
do 1w [ dewi~ k) e deo b L= £y

_de 0 £=k 5
We= 22 o 4—‘4— W, LE) A

—

o ot T = 2 urface dpus Da turoe do 1), [E)

T o= Aty (L £ ) Duay + W (£t

2 T

(2 G dmme, /9 I
e £+ 2[4 4) HEy ~ 1)

5 3T
wmax =
AT d T
mo 2,5~ 0,8 +3 Y &

C\)W-_— 4}26 rad/A




Q. oot gy = w;"“”’ = AN, ¥xA,26
O\)\MWW — A%(‘gmd/)‘) :423?//&/%“

1

A For %,

&= )1??8-"%%%‘ { 5 1%4 ”“‘J‘L:ifa“““/ﬁif;a

RO R el O e g
| cawdughw FWXW,QLSWMW
Q12: Ln dowme des 2 Teesr & i Tpaus 42 wowenl
wl i on Mo cabouds en T [ My M 20
‘Qu« ‘;&,(Fmou oo b bidle oA W’?S(”Of’ o~ o Lickdy
ek ouwne & dw%sm vsusway en D [Liasm )
o en ® (L spliige), Pefod Ty of don
el qon b oot 3
225 Oudwle Lo dytlue A .




- 4 — = —>
Ieénf + _LBAFg = ©

~e -~ —t —t
(Yc,Xo‘\*)'Gy‘)/\~W\} o) = Lox. A T:BX?_-:D

dez| F =

Q26 Omi%&&%dﬂ.—gge)\ov\e?f{(o[uo_&
oz we din woment *A’t‘aﬂc’w; en £
b BANE dowe - {ES;SS j:{ O_‘g

Cod 2o + R¥nFxp=o
Cied 2 + RFE, (cq;og}?o«m “3?°>A<COSNE+&M0{_?;:O
Cid 2 + REg ( Lot U i oty — Sty GaSHy ) 2o = O
Coed 2o + RTg I (o ~06 o=
Qo Gua deung A fégﬂLL’u Xalaine
\F ed ~ QF&)ML K oy X >r—o




Q13 Dt Cpg = RFp I (a-a0)

AN Cma[ _ 0,086.0,506. 80. 384 ¢ Yin (94_:9
O,Uf MM</108~3)

018 On A Lo vmdemut  du tickur ef?nﬁot 1.
Pcwlab _thiwr'
Patvi,  Cuds e

Z: A=

Ao Cpp= Cuax 22 o hCus=Cot

%Qm: V=, o,

1 Q%o Reuwlowmark )aam%wc(n 0avw,ez_

\/Iel/o = '0 = VIGL?/4 Ie,%

~t -
\/Ae%{'Iﬂ /\.SL'),/ + vgg% + IOASM/D
I N

° o}



~ ~
Vrel/o =0 = Q% Nw X, — (Qﬁi)’ﬁn"wnoin
- L — —3
R, + ((\c““?/)“)/lo n =0
e wa, dovwe Uon veldliom
- L )
Rw,, + (¢ E Yy, =
V 1 < vV L _
O (o= — doL Rey,, + (Z)—- L)w,,o_()

Caa o) 10

L
CAD/O\’\ [QUJ.L,\ + \/ — E(A),,o =0

wzn

Q3. ((:i(M:h d'o W, =

o o Lo«;wmmaal Wso tela plowns
[2}2 LJL“ -"’\/“ %—TMO:O

“l 2Rk

Q32 Por amaJloOJ«b on o An vatery -
L _

me +(.)L°+E> Wy = 0 )

dl'F(UA & = (A)M: kw“ (/t}lcz o

WS"’)
Qhwsq"‘-\/‘\‘ Z 40 =0

L 2V
7T AR




Qﬁ Xa._ Vowrodzon ol wAC‘/AZL de  Do® =l (odie
e 1o Wik / Lk o dine ch'co \/6( P 1004
oo Gl di Cdogg | Lo piasion af donecle 2

. 1024
- 0%

Q2% S b lnit de —4s°&+ézso/2a14a\2ew—
0{00\(_ de P’ el xur © CQ-C}w chone ”%’2
= 2D ponbisus
Q35 ew o a‘f:% or V- Qw%:}?Q:L\%
- c 20

2
G‘I'OA u,F: \\; X Oo =\/w/lo
AN. 0f ey = O,S’gL Vm=40‘@«/g\='2,:"4\m/A
d'ei | v, = e
Vmay
0,S x 9,%1
AN Wy, = " = Al )y

e



— (VAi§
dMAC ap = l;'_k (V — L £>
Vrr
1% A Wy)
5 2 &
v Lo
N
R

F)'M







